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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 19.05.21 
 
Présence : 13/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric P BORGES David P BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie P CORNILLOT-C. Cédric E COSTE Christine E DEPLAIX Alain P 

DRUON Georges E FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie E 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe E RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme P WITTENBERG Yvan P     

	
Nous	 sommes	 13	 membres	 en	 visioconférence	 avec	 une	 invitée	 de	 marque	:	
Madame	l’Adjoint	au	Maire	de	Livilliers,	Catherine	Farge.	
	
- 	Minute	Rotarienne	:	Commission	effectifs	(Essor)	:	

Présente	 dans	 chaque	Club,	 elle	 veille	 sur	 l’effectif	 de	 ses	membres,	 cherche	 à	
promouvoir	 et	 faire	 découvrir	 le	Rotary	 en	 accueillant	 de	 nouveaux	membres.	
Ceux-ci	sont	officiellement	«	intronisés	»	à	l’occasion	d’une	cérémonie	au	cours	de	
laquelle	le	Président	leur	remet	l’emblème	du	Rotary	International.	
	
- Anniversaire	de	Nicolas	Baux	:	

Nous	souhaitons	à	notre	«	Docteur	préféré	»	un	joyeux	anniversaire	et	espérons	
le	revoir	très	vite.	
	
- Des	nouvelles	de	Jean-Marie	Burette	:	

Les	opérations	de	ses	yeux	semblent	totalement	réussies	mais	son	Cardiologue	a	
exigé	qu’il	perde	10kg.	Bon	courage	Jean-Marie,	nous	pensons	tous	à	toi.	
	
- Réunion	trimestrielle	des	Présidents	du	Groupe	C	:	

En	présence	de	notre	ADG,	chaque	Président	a	résumé	ce	qui	a	été	effectué	durant	
son	année	et	ce	qui	reste	à	faire.	Très	bonne	ambiance	et	un	leitmotiv	:	on	est	plus	
fort	ensemble.	
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- Mail	du	Groupe	Barrière	:	

Nos	 RS	 ne	 reprendront	 pas	 avant	 le	 mois	 de	 septembre.	 Curieusement	 il	 est	
précisé	à	notre	Club	que	le	Grand	Hôtel	n’accepte	plus	de	recevoir	les	courriers	
qui	lui	sont	destinés.	Notre	club	va	organiser	une	redirection	du	courrier	à	partir	
du	1er	Juillet	2021	en	direction	du	bureau	de	Carlos	Rodrigues.	
	
- EDVO	:	action	de	David	Borgès	:	

Notre	ami	nous	précise	que	grâce	à	une	cliente	il	dispose	d’un	grand	nombre	de	
vêtements	neufs.	Il	a	pris	contact	avec	l’Association	EDVO	pour	les	lui	proposer	à	
la	 grande	 satisfaction	 du	 Directeur.	 David	 les	 livrera	 lui-même.	 Belle	 action	
rotarienne.	
	
- Examens	et	stages	au	Lycée	Louise	Michel	:	

Francis	Lévi-Martin	remercie	 les	quatre	rotariens	qui	ont	avec	 lui	procédé	aux	
examens	 oraux	 du	 CAP	 et	 du	 BAC	 PRO	 au	 Lycée.	 Avec	 eux	 il	 a	 découvert	 des	
enseignants	totalement	impliqués	dans	l’avenir	de	leurs	élèves.	Il	rappelle	qu’une	
seconde	période	de	 stage	 est	 organisée	pour	 les	 élèves	de	2nde	 et	 qu’il	 est	 à	 la	
recherche	 de	 2	 où	 3	 rotariens	 qui	 pourraient	 proposer	 des	 formations	 dans	
l’accueil,	la	vente	et	en	général	dans	tout	ce	qui	concerne	le	commercial.		
	
- Conférence	de	Catherine	et	Marc	Farge	:	rénovation	de	 l’Eglise	Saint	
Fiacre	de	Livilliers	:	

J’ai	été	frappé	lors	de	cette	Conférence	de	voir	sur	mon	écran	tous	les	Rotariens	
présents	passionnés,	 très	à	 l’écoute	 lorsque	nos	amis	nous	ont	conté	comment	
d’une	église	en	ruine	ils	ont	pu,	grâce	à	un	travail	acharné,	redonner	à	ce	chef-
d’œuvre	 du	 13ème	 siècle	 une	 allure	 magnifique.	 Mais	 je	 vous	 laisse	 le	 soin	 de	
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découvrir	 le	 «	powerpoint	»	 génial	 créé	 par	 nos	 deux	 Conférenciers	 que	 nous	
félicitons.	
	

	
	
	
	
	
Notre	RS	se	termine	vers	20h45.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	26	Mai		
2021	à	partir	de	19h30.	
	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire	
	


